
Αναρτητέα στο Διαύγεια  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

 της από 12-3-2024   συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου  

Αριθμός 35 /2024 

Περίληψη:    Συγκρότηση επιτροπής επίλυσης φορολογικών διαφορών   
  

        Στην  Σκύρο, σήμερα 12 Μαρτίου  2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 20:00,  το Δημοτικό Συμβούλιο του 

Δήμου συνήλθε σε    ΤΑΚΤΙΚΗ ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ  ΚΑΙ ΔΙΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ    σύμφωνα με 

τις διατάξεις του άρθρου 67 του ν. 3852/2010 (Α΄ 87) όπως ισχύει σήμερα τροποποιημένο με την  

παρ.1 του άρθρου 11 του  v. 5043/2023 (ΦΕΚ 91/13.04.2023 τεύχος Α’), και  ύστερα από την με 

αριθμό πρωτ 1323  από 8-3-2024 έγγραφη πρόσκληση του κ. Πρόεδρου  του Δημοτικού Συμβουλίου,   

η οποία γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο και σε καθέναν από τους δημοτικούς συμβούλους με     

ηλεκτρονικό μήνυμα. 

Διαπιστώθηκε από τον κ. Πρόεδρο του Δ.Σ η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 15 μελών 

συμμετείχαν  15 μέλη και ονομαστικά οι: 

                          ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1. Ανδρέου Γεώργιος του Εμμανουήλ    Πρόεδρος 
2. Παναγιώτου Δημήτριος του Γεωργίου  Μέλος 
3. Μανωλάκης Γεώργιος του Μαυρίκου   « δια τηλεδιάσκεψης 
4. Κωστής Ιπποκράτης του Πέτρου   « δια τηλεδιάσκεψης 
5. Λύκος Γεώργιος του Νικολάου   « 
6. Μπαλωτής Ανέστης του Γεωργίου   « 
7. Φτούλης Αθανάσιος του Κων/νου   « 
8. Κυριαζής Δημήτριος του Μαντζουράνη  « 
9. Κούκης Γεώργιος του Νικολάου   « 
10. Μαυρίκος Νικόλαος  του Κων/νου   « 
11. Μαλαματίνης Γεώργιος  του Ιωάννη   « 
12. Λάμπρος Γεώργιος του Δημητρίου   « 
13. Ευγενικός Ιωάννης του Δημητρίου   « 
14. Παπαλημναίου  Ευφροσύνη-Μαρία  του Κομνηνού   « δια τηλεδιάσκεψης  
15. Αγγελής Κωνσταντίνος   του Εμμανουήλ  « 

 
ΑΠΟΝΤΕΣ:    - 0– 
 
 
Στην συνεδρίαση προσκληθείς παρίστατο και ο κ. Δήμαρχος 

  
Ο κ. Πρόεδρος θέτει προς συζήτηση το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης το οποίο 

εισάγεται στην συνεδρίαση   με  εισήγηση με την πιο κάτω έγγραφη εισήγηση του προέδρου 

του δημοτικού συμβουλίου , η οποία έχει ως ακολούθως: 

 Σύμφωνα με το άρθρο 32 του Ν.1080/80, όπως αντικαταστάθηκε από την παρ. 8 του άρθρου 7 του Ν. 

2307/1995, συνιστάται τον Ιανουάριο κάθε χρόνου, σε κάθε δήμο επιτροπή συμβιβαστικής επιλύσεως 

των φορολογικών διαφορών και αμφισβητήσεων για τη βεβαίωση ή αναγνώριση φορολογικής 

απαλλαγής ή μειώσεως οποιουδήποτε αυτοτελούς φόρου, τέλους, δικαιώματος, εισφοράς, αντιτίμου 

προσωπικής εργασίας και προστίμου μεταξύ δήμου ή συνδέσμου δήμων και φορολογουμένων.  

Η επιτροπή συγκροτείται με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου και αποτελείται από δύο 

δημοτικούς συμβούλους και από ένα φορολογούμενο δημότη με τους αναπληρωτές τους.  

Ο φορολογούμενος δημότης επιλέγεται με τον αναπληρωτή του από το δημοτικό συμβούλιο από τον 

κατάλογο των φορολογουμένων.  
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Ο πρόεδρος της επιτροπής με τον αναπληρωτή του ορίζεται με την απόφαση συγκρότησης της 

επιτροπής.  

Χρέη γραμματέα της επιτροπής εκτελεί δημοτικός υπάλληλος που ορίζεται με τον αναπληρωτή του με 

την ίδια απόφαση.  

Ζητείται από το δημοτικό συμβούλιο ο ορισμός των μελών της πιο πάνω επιτροπής 

Στην συνέχεια ο κ. Πρόεδρος πρότεινε όπως από πλευράς συμπολίτευσης να μετέχουν στην 
επιτροπή ο ίδιος με αναπληρωματικό μέλος τον κ. Κωστή Ιπποκράτη και ζήτησε από τα μέλη 
των υπολοίπων δημοτικών παρατάξεων να προτείνουν το δεύτερο μέλος της επιτροπής με τον 
αντικαταστάτη του. 
Κατόπιν διαλογικής συζήτησης δέχεται την συμμετοχή του ο κ. Ευγενικός Ιωάννης , καθώς και 
η κ. Παπαλημναίου προκειμένου να διευκολύνει την συγκρότηση της επιτροπής. 
  

 Κατόπιν τούτων η κ. Πρόεδρος καλεί τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου να 
αποφασίσουν σχετικά. 
Ο κ.κ. δημοτικοί σύμβουλοι έχοντας υπόψη τα ανωτέρω  και μετά από διαλογική συζήτηση. 
  
                                  ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ   ΟΜΟΦΩΝΑ  
 
 Ορίζουν ως ακολούθως τα μέλη της Επιτροπής επίλυσης φορολογικών διαφορών: 
Ανδρέου Γεώργιος, ως Πρόεδρος της Επιτροπής με αναπληρωματικό μέλος τον Κωστή 
Ιπποκράτη 
Ευγενικός Ιωάννης με αναπληρωματικό μέλος την κ. Παπαλημναίου 
Ελευθεριάδης Ιωάννης του Κων/νου, τακτικό μέλος με αναπληρωματικό μέλος τον Βαρσάμο 
Γεώργιο του Δημητρίου. 
 
Γραμματέα  της επιτροπής ορίζουν την δημοτική υπάλληλο Μανδηλαρά Μερσύνη 
 
 
 

    Η παρούσα απόφαση έλαβε α.α 35 / 2024 
Συντάχθηκε και υπογράφηκε το παρόν πρακτικό 

Ο Πρόεδρος                                                  Τα μέλη 
ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 

Ακριβές απόσπασμα 
 

Ο Πρόεδρος                                                        Γραμματέας 
 

Ανδρέου Γεώργιος                                                  Ευγενικός Ιωάννης 
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